

- 这是一场思想理论的深刻变革
- 这是一场改革领导组织方式的深刻变革
- 这是一场国家治理体系和治理能力的深刻变革
- 这是一场人民广泛参与的深刻变革

五个新城 新 在哪?

市政府新闻发布会上透露,上海将聚焦关键领域集中发力

产业能级 一城一名园

聚焦产业链价值链关键环节,以特色品牌园区为关键抓手,加快引进功能型机构、高能级项目、重大平台和龙头企业,打造相关产业的区域控制中心

交通系统 一城一枢纽

将形成支撑“30、45、60”出行目标的综合交通体系基本框架——即 30 分钟实现内部通勤及联系周边中心镇,45 分钟到达近沪城市、中心和相邻新城,60 分钟衔接国际级枢纽

公共服务 引优质资源

构建成体系、高品质、多样化、有特色的新城教育体系,加快市级优质医疗资源向新城扩容下沉,引入优质文化、体育、旅游资源,举办高水平展演和专业性顶级体育赛事

环境品质 一城一意象

强化总体城市设计和重点地区城市设计。加强公园绿地和体育、文化功能的结合。全面倡导绿色低碳的生活方式和城市建设运营模式。强化历史风貌保护,推动老城区有机更新

>>>2版

李强主持召开城市规划、设计专家座谈会指出

塑造体现高品质生活的“城市表情”

上班族「就地」打疫苗

新冠疫苗流动接种点进驻企业



根据国家统一部署,本市按照“分步实施、有序推进”原则加快实施新冠疫苗接种。记者昨天走访本市指定接种点,看到前来接种的企事业单位员工人数不少,很多人都是在获得企业

接种码后,第一时间预约。为了方便企事业单位员工接种,长宁区还推出流动接种点进驻企业的服务,首站进入位于北新泾地区的美团公司。接种地点经过疾控部门评估,选址公司大楼 5 楼

空旷场地处,分区域设置登记台、接种台、抢救室、留观区,10 个接种台当天完成接种约 2000 人次。本次新冠疫苗实施免费接种,不向个人和单位收取费用。 本报记者 陈梦泽 摄影报道

「睡不好」是表象 「怎么睡」无定规

「睡眠日」前夕探秘市精神卫生中心睡眠障碍科

第 医 线

睡不着、睡得浅、醒得早……中国成年人失眠发生率高达 38.2%。睡个好觉,成了 3 亿多中国人梦寐以求的目标。3 月 21 日是世界睡眠日,记者日前走访上海市精神卫生中心睡眠病房发现,“睡不好”只是表象,背后是形形色色的原因;而“怎么睡”没有固定标准,对策因人而异。

>>>详见第 5 版

一页页泛黄纸张 揭开一段段“红色记忆”

本报与新华传媒联合发起的征集活动反响热烈

- 一种传承 转赠“七大”党章,传承那份初心
- 一生奉献 老党员珍藏着自己的第一本党章
- 一份铭记 “临时党员证”见证峥嵘岁月



>>>详见第 4 版

颛桥“草根明星” 演绎老街蝶变故事

以旧区改造为题材创作的话剧《老街》昨晚上演

- 讲的就是身边事 原话剧将老街旧改中鲜活的场景搬上舞台
- 演员就是本地人 绝大多数演员是颛桥“百姓剧社”的学员
- 旧改惠及 3000 户居民 颛桥老街变迁故事正是闵行区旧改的缩影